
Compte-rendu de réunion mardi 17 janvier 2017

Présents : Maryline Durant, Anthony Fray, Claudia Picard, Anne Morin, Nathanaelle Casagrande, Audrey 
Niel, Isabelle Girardot, Aurélie Moutel, Justine Bercin.

Excusées : Clotilde Fevre, Sonia Perrin, Nadia Cour, Sokhon Amaro, Emmanuelle Thiriet, Emelyne Marion.

Bilan opération galettes:
Globalement, le retour des parents est positif ==> opération à renouveler!
Logistiquement, et si nous renouvelons l’opération l’année prochaine, contacter Billiote dès septembre pour 
une livraison avant le week-end de l’Epiphanie (et non le retrait à l’usine).

Opération Chocolats de Pâques - Daniel Stoffel
300 packs commandés, à recevoir d’ici le 20/01.
Distribution des catalogues et bons de commande début février, retour des commandes le 06/03.
Livraison 1ère semaine d’avril et distribution aux parents le samedi 8/04 matin.
Pallier de remise: 15% de 1000 à 3000€ ; et 20% au-delà de 20%. Possible 5% additionnels sur les 
commandes passées avant le 10/02 (de manière générale, nous semble trop en avance).
Pas de minimum de commande (le fournisseur s’occupe désormais des regroupements pour les 
conditionnements)

Organisation de la kermesse de fin d’année:
Date toujours en suspens: Amélie reprend contact avec la mairie ; et demander quel équipement pourrait 
être mis à disposition (tables et bancs, abris,…)

Les enseignants de l’école élémentaire proposent d’organiser un spectacle de chants avec l’ensemble des 
enfants, et sont ok pour le faire le matin. 

Organisation de la journée : à partir de 11h (spectacle) + pizza dès 11h30 + après-midi jeu / gouter

Pizza Relax : pizzas 26cm (6€) ou 29cm (7€) (29cm = taille habituellement vendue au camion). 3 types 
pizzas au choix, voir pour sonder les parents sur les mots.
Boissons sans alcool: Proximarché, bière avec Capsules et Bouchons (possibilité de tables?)
Demander à quelques parents pour faire des gâteaux (pour le goûter) ; et proposer des crêpes.
Brochettes de bonbons?  

Après réflexion et échange, nous décidons de maintenir la structure gonflable, qui attire et fait plaisir aux 
enfants. 
Barbe à papa et granité (avec prestataire de la structure gonflable), glaces italiennes - Justine se renseigne 
sur ce qui peut être proposé par d’autres prestataires.
Tour de Poneys (de Gondenans) - Anthony se renseigne sur les possibilités et conditions.

Jeux proposés: fléchettes, chamboule-tout, pêche aux canards, panier de basket, garçon de café, course en 
sac, quilles, boîtes mystère, maquillage, pieds attachés, échasses, tir au but…
Jumeler les stands, pour optimiser les espaces et les abris à l’ombre.

Maintien du principe de la carte de jeux avec petit cadeau pour les enfants, une fois remplie.

Tombola et tirage au sort de la tombola après le déjeuner ; distribuer un mot pour les prestataires qui 
pourraient offrir des cadeaux.
Prévoir un peu de communication sur la kermesse dans les commerces et autres lieux publics pour 
ouverture aux personnes en dehors des écoles.

—> Il est rappelé que la kermesse, attendue par beaucoup, ne peut se faire qu’avec l’aide et la 
participation des parents (environ une cinquantaine). 

Prochaine réunion : mardi 14 mars, 20h, à l’école élémentaire. 
Les membres de l’association.


